

Фестиваль цветов и ландшафта

Автор: admin
14.12.2012 20:25 -

С 21 по 24 апреля 2011 года в выставочном комплексе «Лен-экспо» будет проходить XVI Международная специализированная выставка «Фестиваль цветов и ландшафта». Выставка ежегодно проводится в Санкт-Петербурге с 1995 года и стала событием, которое привлекает и специалистов, и любителей.



«Фестиваль цветов и ландшафта» — крупнейшее, наиболее представительное и популярное мероприятие в сфере благо-устройства и озеленения, цветоводства и флористики, проводящееся в Санкт-Петербурге.

В 2011 году на выставке будут представлены два направления: «Цветоводство и флористика» и «Благоустройство и ландшафтный дизайн».

Наиболее ярким событием в разделе «Цветоводство и флористика» станет «Невский флер» — открытый региональный чемпионат по профессиональной флористике, а в разделе «Благоустройство и ландшафтный дизайн» — шоу ландшафтных садов «Северная Венеция».

Кроме этого, пройдет серия ежедневных мастер-классов и шоу-показов. Например, композиции голландцев должны отвечать определенным темам (работа с хризантемой, с розой). Намечена демонстрация букетов из фруктов и овощей, из мелких кусочков ткани; состоятся конференции и семинары для специалистов цветочного бизнеса.

В рамках выставки «Фестиваль цветов и ландшафта» во второй раз будет представлена экспозиция «Загородная жизнь: дизайн и технологии обустройства загородного участка». Она расскажет немало интересного и о декоративном оформлении загородного дома и участка, и о малых архитектурных формах: посетители увидят фонтанные комплексы, каминные и наборы для барбекю, а также тепличные грунты, посадочный материал, садовый инструмент — в общем, все, что пригодится в загородной жизни, украсит ее, сделает приятнее и комфортнее.